

Тендерне завдання від 21.01.2025

АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» оголошує тендер на постачання наступних товарів:
- паливно-мастильних матеріалів в 2025 році

За результатами тендеру між Банком та Переможцем укладається договір на умовах здійснення банком платежів в національній валюті України згідно з умовами договору. Інші умови правовідносин є предметом домовленостей між сторонами договору.

Технічні вимоги до пропозицій, що враховують особливості та специфіку даного тендеру та форма подачі комерційної пропозиції:

№	Планові потреби Покупця в товарі	Одиниця виміру	Планові потреби покупця		Роздрібна ціна АЗС, грн з ПДВ/1л, станом на 02.01.2025 р.	Розмір знижки, грн/л	Ціна зі знижкою, грн з ПДВ/1л, станом на 02.01.2025р.
			місяць	рік			
1	Паливні картки на Бензин А95	л	3500,0 0	42000, 00			
2	Паливні картки на Дизпаливо	л	5000,0 0	60000, 00			

1. Основним критерієм оцінювання, при виборі переможця – є знижка у % чи вартісному виражені від вартості палива на АЗС, яку учасник запропонує у вигляді комерційної пропозиції на 2025 р. Комерційна пропозиція надається у вигляді прикріпленого файлу у відповідності до форми подачі комерційної пропозиції.

2. При публікації ціни за 1 літр палива, учасник вказує ціну станом на 02.01.2025 р.

3. Замовником розглядаються картки наступних мереж АЗС: ОККО, WOG, SHELL, SOCAR, КЛО.

4. Замовником розглядаються картки наступних мереж АЗС, якими можна заправитись в м.Київ та Київській обл., в м. Запоріжжя, в м. Дніпро, в м. Харків, в м. Жмеринка, в м. Знам'янка, в м. Миколаїв, в м. Одеса, в м. Івано-Франківськ та Івано-Франківській обл., в м. Львів та Львівській обл., в м. Кременчук та в Полтавській обл., в м. Суми та в Сумській обл., включно з м.Конотоп.

Запит про наявність відповідних ліцензій та інших даних для проведення тендера: повідомити Банк письмово та надати копії дозвільних документів, передбачених законодавством для проведення даного виду діяльності (постачання Товарів), у тому числі відповідних сертифікатів.

Термін і форма подання тендерних пропозицій: строк подання тендерних пропозицій складає 5 (п'ять) робочих днів з дати одержання тендерного завдання.

Критерії оцінки пропозицій: перевага надається пропозиціям, які відповідають технічному завданню з найкращим співвідношенням ціни та якості.

Відповідальні особи та контактні реквізити: Гудков Юрій Анатолійович, тел. 050-446-26-65, електронна адреса hudkovyuua@industrialbank.ua.

У випадку зацікавленості у співпраці з нашим Банком, просимо Вас направити позитивну відповідь на адресу відповідальної особи з метою отримання переліку тендерної документації, форми тендерної пропозиції та заявки на участь у тендері, Правила участі в тендері.

Начальник Управління інкасації



Ю.А. Гудков